ORDINE DEI VETERINARI DELLA PROVINCIA DI PISA

VERBALE DEL 12 NOVEMBRE 2020
Il giorno 12 Novembre 2020 alle ore 20.00, presso la sede dell’Ordine in via G. Arcangeli 12 a Pisa, in seguito alle elezioni per il rinnovo del Consiglio dell’Ordine dei Medici Veterinari della provincia di Pisa svoltesi in data 7-8 Novembre 2020, si sono riuniti i dottori (in ordine alfabetico) Attuali Francesco, Benvenuti Alessandro, Rossi Moreno, Rossini Chiara, Senese Matteo, Tinacci Lara e Vestrini Gianluca, convocati dal decano, dr. Vestrini, per l’assegnazione delle cariche del nuovo Consiglio. In tale sede sono discussi i criteri ed i motivi di assegnazione delle singole cariche.
Il dr. Attuali in qualità di vice presidente uscente dà il benvenuto ai nuovi eletti e spiega quelli che sono i ruoli istituzionali da ricoprire. Fa presente che la dr.ssa Tinacci è attualmente responsabile dell’anticorruzione in qualità di consigliere e se le verrà assegnata una carica diversa dovrà essere nominato un nuovo collega a ricoprire il suo ruolo. Il dr. Vestrini asserisce che le cariche di presidente e segretario dovrebbero essere ricoperte dai membri con più esperienza, indicando le figure di Attuali e Benvenuti. All’unanimità viene deciso che la figura di Presidente verrà ricoperta dal dr. Alessandro Benvenuti, vista la sua maggiore esperienza ordinistica e avallato dal maggior numero di voti ricevuti. Il ruolo di segretario verrà ricoperto dal dr. Francesco Attuali, vista l’esperienza maturata in ambito di segreteria e l’esperienza degli ultimi due mandati. La dr.ssa Chiara Rossini viene insignita della carica di Tesoriere vista la sua attitudine a gestire la contabilità della propria struttura. Il dr. Matteo Senese e il dr. Moreno Rossi si propongono come consiglieri. La dr.ssa Lara Tinacci viene confermata nel ruolo di Consigliere e responsabile dell’anticorruzione in modo da dare continuità al lavoro svolto nel precedente mandato. Il dr. Gianluca Vestrini viene insignito della carica di Vice presidente.

I colleghi all’unanimità asseriscono che si impegneranno nei limiti della loro possibilità a collaborare nelle attività proprie delle varie cariche elettive.  
La composizione del Consiglio per il quadriennio 2021-2024 è quindi approvata all’unanimità, con la seguente assegnazione delle cariche:
· Presidente: dr. Alessandro Benvenuti
· Vice Presidente: dr. Gianluca Vestrini
· Segretario: dr. Francesco Attuali
· Tesoriere: dr.ssa Chiara Rossini
· Consiglieri: dr. Moreno Rossi, 

        dr. Matteo Senese
        dr.ssa Lara Tinacci
Si termina alle ore 21:10

                                                                                                      Il Segretario
                                                                                         Dott. Francesco Attuali
